
第２２２６回例会報告議事録
日時　２３年１２月６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	キム・ボヒョンさん（米山奨学生）
	 牧野憲一様
	 （千葉興業銀行	我孫子支店長）

12月は「家族月間」です

お名前 メッセージ 金　額

井上会員
新しい保育園の募集で満員になりました。
あびこ市民クリスマスにご協力頂き感謝します。

２,０００円　

上村晃一会員

　公社主催の川瀬巴水展が１２月４日に終わり大変好評
でした。ご協力ありがとうございました。
　スポーツ振興応援団で１２月１０日秩父宮ラグビー場
までＮＥＣの応援に行きます。来春１月２日に中央学院
大学の箱根駅伝に参加協力をしました。

１,０００円　

志賀会長 無事にカテーテルの手術が終りました。 ５,０００円　

鈴木会員 先日のゴルフ（我ＲＣ）で２位となりました。 １,０００円　

塚田会員 お世話になりました。 ３,０００円　

野田会員 我孫子ＲＣゴルフコンペで優勝させて頂きました。 １,０００円　

当 日 計 １３,０００円　

今期累計 １４０,０００円　

ニコニコＢＯＸ

２２名出席　（全員で２７名）出席率８１.５％
渡辺出席委員長出席報告

　先般の夜間例会は欠席で失礼しました。親睦コンペに続き夜間家族例会お
疲れさまでした。
また、１１月２２日のファイヤーサイドミーティングの参加の皆様にもお礼を申し
上げます。
　千葉興業銀行の塚田支店長が突然ですが移動になり、新しい支店長の牧
野さんが本日お出で頂いておりますので後ほどご紹介申し上げます。
　今日は年次総会です。よろしくお願いします。

志賀会長会長挨拶

　前回、お話しすることができず２ヶ月振りになりました。
　博士論文の発表が終わりました。緑地は存在価値の観点からしか評価され
ておらず、今まで緑地を利用という立場から見た人がいませんでした。　人々
の利用の立場から緑地を研究している論文はまだないので、発表されたら多く
の人が見ることになり、そうすると、論文の質をもっと高めないと千葉大として
も自分としても恥ずかしいことになるので、もう少しデータを補足したりしなく
てはならなくなりました。米山奨学金をいただいている間に終えたかったので

すが、申し訳ない気持ちで一杯です。残った６ヶ月で最善を尽くして仕上げたいと思います。あり
がとうございました。

キム・ボヒョンさん（米山奨学生）近況報告

・例会変更のお知らせ
	 松戸	 １２月１５日（木）	夜間クリスマス例会
	 中央ＲＣ	 １２月２２日（木）	通常例会　
	 	 １２月２９日（木）	休会　
	 松戸北ＲＣ	 １２月２０日（火）	家族例会　１８：３０〜ザ・クレストホテル
	 	 １２月２７日（火）	通常例会
	 	 １月３日（火）	 休会
	 	 １月１０日（火）	 夜間例会
	 松戸西ＲＣ	 １２月２１日（水）	クリスマス家族例会　１８時〜日本閣　南柏店
	 	 １２月２８日（水）→２７日（火）１８：３０〜びわ亭
	 	 １月４日（水）休会

米田幹事幹事報告

　今月、来週１３・１４日の修善寺への忘年旅行は１７名で行って参ります。い
びきがうるさい方、別部屋を希望される方は、プラス５千円でご要望に応じま
す。ご夫婦で別部屋の場合は１万円プラスになります。時間等は追ってご連絡
致します。ご自宅の近くまでお迎えに参ります。

小池親睦委員長親睦委員会報告

　１２月２０日に湯下さんからご紹介いただいた自衛隊の下総基地の大野さん
という方が卓話をしてくださいます。
　私事ですが、４月に来て１２月で転勤になりました。ロータリークラブの思い
出というと、すべてお酒にまつわる場、というのが正直な所です。１７、８年振り
に我孫子に来て、支店長として仕事をした中で、我孫子ロータリークラブでの
皆さんとのお付き合いは私の人生において非常に有意義でした。
　本部に行って、住宅ローンや個人ローン等の部署で働きます。どうぞ今後と
もよろしくお願い致します。

塚田プログラム委員長プログラム委員会報告

　我孫子もロータリークラブも初めてです。千葉県の土気に住んでいて片道２
時間かかります。皆さんのご指導を引き続きよろしくお願い致します。

牧野憲一様（塚田会員の後任）ご挨拶

キム・ボヒョンさんへ米山奨学金を授与
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我孫子ロータリークラブ
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2011－2012年度
国際ロータリーのテーマ志 賀 裕 司 

米 田 友 義
（ｓｈｉｇａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）
（ｙｏｎｅｄａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）

Vol.４７　No.２０　平成２３年１２月２０日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０ha の規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

　次年度の役員の承認をいただきましてありがとうございます。
　さっそく今日の夕方に、初めての会長幹事会が三井ホテルで行われます。次
年度のロータリークラブの発展のために皆様のお力をお借りしまして乗り切り
たいと思いますので、ぜひご協力の方をよろしくお願い致します。
　次年度の方針等が決まりましたら、活動計画書の文面を考えていただきた
いと思います。来年６月末には活動計画書が発行できるようにしたいと思いま
す。よろしくお願い致します。

丸田次年度会長年次総会

　ブレザーをダブルで作るということだったのですが、シングルをご希望の方もいらっしゃるの
で、各自好きな形で作ることにします。

星野会員ロータリークラブのブレザーについて

我孫子ロータリークラブ ２０１２〜２０１３年度 役員・理事・委員会構成


